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1. Obecné informace o organizaci

Název účetní jednotky: Sportovní klub Zliv, z. s.

Sídlo: Švermova 486, 373 44 Zliv

IČ: 600 76 798

Právní forma: spolek 

Spisová značka: L 1820/KSCB u rejstříkového soudu 

Krajského soudu v Českých Budějovicích

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace 

SK Zliv má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami. Ve sledovaném období realizoval 
veškerou hlavní činnost organizace, zejména:

 provozoval  sport  a  obdobnou  činnost  v rámci  zapojení  do  sportovních, 
tělovýchovných  a turistických  aktivit,  tuto  činnost  organizoval  a  vytvářel 
pro ni materiální a tréninkové podmínky,

 vytvářel  široké  možnosti  užívání  svých  sportovišť  pro  zájemce  z řad  veřejnosti, 
zejména pak mládeže,

 provozoval a udržoval sportovní a jiná zařízení, která vlastní nebo užívá,
 vedl  své  členy  a  ostatní  zájemce  o  sport  k dodržování  základních  sportovních, 

etických, estetických a mravních pravidel,
 hájil  zájmy  svých  členů,  za  tím  účelem  spolupracoval  s orgány  státní  správy 

a samosprávy s ostatními sportovními organizacemi i jednotlivci,
 zajišťoval v oblasti sportu vzdělávání svých členů, jejich školení 
 dalšími  formami  své  činnosti  napomáhal  rozvoji  veřejného  života,  kultury,  zdraví 

apod.  v místě  své  působnosti,  zejména  formou  další  veřejně  prospěšné  činnosti 
a osvětovou činností.

Za účelem financování hlavní činnosti provozoval SK Zliv také vedlejší činnost. Ve sledovaném 
období měla organizace příjmy z reklamních plnění vůči partnerům, z pronájmu sportovní 
klubovny a poskytnutí zázemí pro různé sportovní akce.
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3. Zpráva o činnosti

Činností v roce 2021 naplnil klub SK Zliv poslání a cíle formulované ve stanovách.

Do soutěží zasáhla velkým způsobem již podruhé pandemie Covid-19. Od října 2020 opět 
nesměly chodit děti do školy a byly zakázány veškeré sportovní aktivity. Kolem vánoc 2020 se 
situace začala lepšit a tak jsem doufali, že budeme moc začít trénovat venku a zahájit zimní  
přípravu.  Plánovali jsme si, že dohrajeme soutěže. Měli jsme zajištěnou UMT na Hluboké 
nad Vltavou. Chtěli jsme přidat tréninky v tělocvičně s dalším uvolněním, ke kterému bohužel 
nedošlo. 

To byly plány a reality byla jiná. Až od 12. dubna 2021 nám bylo umožněno trénovat venku za 
velmi přísných podmínek.  Trénující  museli  být  rozděleni  do skupin a skupiny se nesměly 
míchat,  ale i  za to jsme byli  rádi.  Trénovalo se.  Všichni  byli  nadšení.  Bohužel  4.  5.  2021 
rozhodl  VV FAČR  ukončení a nedohrání soutěžního ročníku 2020/2021.

Vynucené přerušení soutěžního ročníku již podruhé nám pokazilo postup v kategorii mužů A 
do  vyšší  soutěže.  Z důvodu  nesehrání  více  jak  poloviny  soutěžních  kol  opět  nikdo 
nepostupoval a ani nikdo nesestupoval. 

Soutěže jsme nahradili přátelskými utkáními ve všech kategoriích.

Koncem  června  2021  se  podávali  přihlášky  do  soutěžního  ročníku  2021/2022.  Dále 
pokračovala spolupráce s klubem Praktic FC Pištín v kategorii mužů pod názvem SK Zliv B.  
Domácí zápasy hrál a hraje tento tým na hřišti v Pištíně. Za tým mužů B nastupovali hráči 
dorostu a týmu mužů A.

Pro kategorie  dorostu  jsme  byli  nuceni  vytvořit  společenství  s  klubem  SK  Čtyři  Dvory 
z důvodu nižšího počtu hráčů v této kategorii. Díky společenství ale mohli naši dorostenci 
hrát krajský přebor Jihočeského kraje a zažít o něco kvalitnější fotbal. Dále jsme přihlásili 
kategorii  mladších  žáků  a  mladší  přípravky  do  okresního  přeboru  Č.  Budějovice.  Tým 
benjamínků  nehrál  žádnou  soutěž,  ale  pravidelně  se  účastnil  miniturnajů  pro  ročník 
2014 /2015 (resp. 2015/2016) hrané systémem 3+0 a tým smíchaný s benjamínků a nižšího 
ročníku  mladší  přípravky  2013/2014  (resp.  2014/2015),  se  účastnil  miniturnajů  hraných 
systémem 3+1.  Tyto turnaje se konaly frekvencí   jednou za čtrnáct  dní  a to i   v  zimním 
období.

Do soutěžního ročníku 2021/2022 jsme přihlásili tedy tým mužů A, tým mužů B (spolupráce 
s Praktic FC Pištín), tým dorostu (společenství SK Čtyři Dvory) a mladší přípravky. 

Tréninky  ve  všech  mládežnických  kategoriích  se konaly  2x  týdně  v období  srpen  –  říjen, 
duben – červen a jednou týdně se každý tým zúčastnil svých mistrovských utkání; v  zimních 
měsících prosinec – únor by správně měl být trénink 1x týdně ve školní tělocvičně a týmy by 
se v tomto  období  zúčastňovaly  různých  halových  turnajů,  ale  z  toho  sešlo.  Z důvodu 
pandemie jsme hledali různé alternativy, jak udržet děti fit v domácím prostředí. Stejně jako 
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výuka ve školách běžela online, tak i my jsme s dětmi trénovali online přes naše skupiny na 
WhatsAppu. Jendou týdně děti obdržely úkol, který plnily s rodiči, nahrály se a pak ho sdílely 
ve skupině.

Aktivních  členů  klubu  bylo  koncem  roku  2021  celkem  139,  z toho  85  dětí  ve  věku 
od 5 do 18 let  a  54  dospělých.  Klub  má  dalších  cca.  10 členů,  kteří  nejsou  registrováni 
ve FAČRu.

V soutěžním  roce  2020/2021  v  jarní  části  soutěže  bychom  měli  zastoupení  v  těchto 
kategoriích, na základě rozhodnutí VV FAČR z 4. 5. 2021 soutěže byly ukončeny. Po podzimní 
části soutěže jsme měli tato umístnění.

mladší přípravka  - OP Č. Budějovice nejsou vedeny tabulky

mladší žáci  - OS Č. Budějovice 8. místo

dorost – 1. A třída Jihočeského kraje 1. místo

muži B – IV.  třída okresu Č. Budějovice 8. místo

muži A – OP Č. Budějovice 1. místo

V soutěžním  roce  2021/2022  v podzimní  části  soutěže  měl  klub  zastoupení  v těchto 
kategoriích. Soutěže začínaly v polovině srpna 2021 a končí v červnu 2022. 

mladší přípravka - OP Č. Budějovice nejsou vedeny tabulky

mladší žáci – OP Č. Budějovice 2. místo

starší dorost – KP Jihočeského kraje 4. místo

mladší dorost – KP Jihočeského kraje 12. místo

muži B – IV. třída Č. Budějovice 7. místo

muži A – OP Č. Budějovice 1. místo

V příloze  jsou  konečné  tabulky  soutěžního  ročníku  2020/2021  (respektive  průběžné)  a 
průběžné tabulky po podzimní části soutěžního ročníku 2021/2022.
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Trenérský tým:

muži A – Michal Rybák, Martin Tesař

muži B – Zdeněk Viktora

dorost – Václav Fürst, Michal Rybák

mladší žáci – Martin Lafata

mladší přípravka – Karel Jindrle

benjamínci (předpřípravka) – Brigita Jindrlová, Martin Tesař

V případě potřeby trenéři za sebe zaskočili. S trénováním nám pomáhali i členové týmu mužů 
a dorostu. Vypomáhali především u mládežnických týmů. 

O rozšíření trenérského týmu se snažíme dlouhodobě. Naším cílem do dalších let je posílení 
trenérského kádru z řad rodičů a hráčů z týmů mužů a dorostu. Což se nám v minulém roce 
moc nedařilo. V současnosti máme v klubu 4 trenéry licence C, 1 licence B a 3 jsou držitelé 
tzv. Leader certifikátu (předstupeň licence C).
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SK  Zliv  se  aktivně  chtěl  zapojit  a  zapojil  se  do  kulturního,  sportovního 
a společenského  dění  města  Zliv  v  rozsahu,  který  umožnila  pandemie 
Covid - 19. 

Akce plánované na 1. polovinu roku se nekonaly.

Kendyho memoriál – 3. ročník

31. 7. 2021, Zliv

V sobotu za velmi teplého počasí proběhl 3. ročník Kendyho memoriálu. Součástí turnaje byl 
vzpomínkový zápas starých pánů a bývalých spoluhráčů „Kendyho“ Jaroslava Huleho ml. ze 
Zlivi proti starým pánům z SK Včelná.

Vítězství obhájil domácí tým SK Zliv. Turnaje se zúčastnily 3 týmy, hrálo se systémem každý s 
každým. Čestného výkopu se ujal tatínek Jardy Huleho. Zástupci klubů odnesli společně kytici 
na hrob Kendyho.

Vzpomínkový zápas starých pánů
SK Zliv - SK Včelná 3:3 (1:1)
branky Zliv: Prček, Boubal, Hačka
branky Včelná: Chrenka, Adamovský, Kasper

Průběžné výsledky

SK Zliv - FC Vlachovo Březí 9:0 (5:0)
branky Zliv: Hanousek 5, slavík 2, Čáp, Fürst
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FC Vlachovo Březí - SK Sedlec 2:6 (1:3)
branky Vl. Březí: Kapuscinský, Kravčenko
branky Sedlec: Koňarík 3, Pešek Milan, Pešek Martin, Hudec

SK Zliv - SK Sedlec 5:0 (3:0)
branky Zliv: Kučera 2, Slavík, Hanousek, Fürst

Konečné výsledky:
1. místo SK Zliv
2. místo SK Sedlec
3. místo FC Vlachovo Březí

Horní řada: Remta, Trnka, Vlček, Jindrle, Fürst M., Viktora, Slavík, Boubal, Čáp
Dolní řada: Suchý, Fürst O., Němec, Bukovský, Čejka, Kučera, Hanousek, Pechek

Byly vyhlašovány individuální ceny:
nejlepší střelec Radek Hanousek (SK Zliv)
nejlepší brankář Jiří Remta (SK Zliv)
nejlepší hráč Lukáš Koňarík (SK Sedlec)

Sponzoři turnaje
Ondřej Hačka, Milan Vitha, Karel Jindrle

Fotky:https://skzliv2014.rajce.idnes.cz/Kendyho_memorial_-_3._rocnik_2021,_31._7._2021/
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Fotbalové soustředění

16. - 20. 8. 2021

V srpnu  2021  se  konalo  fotbalové  soustředění.  Soustředění  začalo  v pondělí  a  končilo 
v pátek,  spát  chodily  děti  domů.  Hráči  absolvovali  3  tréninkové  jednotky  denně.  Byl  
pro ně zajištěn celodenní pitný režim, strava třikrát denně. Ve středu jsme vyrazili na výlet 
na Hlubokou do sportovně-relaxačního areálu.  Ze čtvrtka na pátek se spalo na hřišti, pekli  
jsme si špekáčky a připravili jsme pro děti stezku odvahy. Soustředění se zúčastnilo 25 dětí.

Turnaj benjamínků „Radost ze hry“

18. 9. 2021

Pořádali jsme jeden z turnajů ze série

turnajů pro benjamínky, pro děti 

narozené 2014/2015.
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Turnaj mladší přípravky „ O pohár starosty města Zliv, 10. ročník

29. 8. 2021

10. ročník turnaje mladší přípravky „O pohár starosty města Zliv“ se uskutečnil v neděli 29. 8.  
2021. Celou dobu jsme netrpělivě očekávali,  jaké bude počasí,  protože celý týden pršelo 
a předpověď  nebyla  dobrá.  Naštěstí  výkony  všech  účastníků  turnaje  „dokázali“  ovlivnit 
i počasí :) a celý turnaj nám nezapršelo a ke konci dokonce vysvitlo sluníčko.

Hrálo  se  systémem  každý  s  každým.  Jeden  zápas  trval  15  minut  a  mezi  zápasy  byly 
pětiminutové přestávky. Turnaj měl hladký průběh. Vítězem se stal tým SSK Dobrá Voda, 
který neprohrál ani jeden zápas. Naši borci obsadili 2. místo, měli jedinou porážku. S vítězem 
turnaje prohráli o jeden gól. Na třetím místě se umísti tým SK Rudolfov. TJ Malše Roudné 
k nám vyslalo 2 týmy, jeden složený převážně jen z děvčat. Výjimkou byl brankář Max Šimek,  
který měl celou partu fotbalistek na starost. Pod jeho vedením skončily na 4. místě. Max 
se stal i nejlepším brankářem turnaje.

Nejlepším střelcem turnaje byl domácí kanonýr Kryštof Kučera, který soupeřům nasázel 
17 branek. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Vít Viktora z TJ Slavoj Hrdějovice.

Turnaj se uskutečnil za finanční podpory Nadace ČEZ v rámci projektu Oranžového roku 
ve Zlivi. Díky této podpoře každý z účastníků od nás odjížděl s drobným dárečkem a medailí. 
Týmy obdržely poháry, diplomy a tréninkové pomůcky, aby se mohly dále zlepšovat.

Pořadí:

1. místo SSK Dobrá Voda

2. místo SK Zliv

3. místo SK Rudolfov

4. místo TJ Malše Roudné – dívky

5. místo TJ Slavoj Hrdějovice

6. místo TJ Malše Roudné

7. místo TJ Sokol Křemže Tým SK Zliv

Individuální ceny:

nejlepší střelec turnaje - Kryštof Kučera SK Zliv

nejlepší hráč turnaje - Vít Viktora TJ Slavoj Hrdějovice

nejlepší brankář turnaje - Max Šimek TJ Malše Roudné
Fotky - https://www.rajce.net/a17441882 

https://www.rajce.net/a17441882
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2. zlivský sportovní den

28. 9. 2021

Na  státní  svátek  se  konal  ve  Zlivi  2.  sportovní  den.  
Původní termín byl 8. 5. 2020.

Byli jsme hlavními pořadateli.  Po dvou letech se opět  
otevřela  pro  širokou  veřejnost  zlivská  sportoviště  ve  
spolupráci s městem a s partnerem projektu Skupinou  
ČEZ. Od 9:30 byla na fotbalovém hřišti SK Zliv připravena 
fotbalová  cvičení.   Hokejbalisté  z  HBC  Zliv  to  měli  
složitější,  protože  hokejbalového hřiště  je   stále  
v rekonstrukci.  Tenisté  z  TK  Zliv  ve  svém  areálu  
si pro změnu připravili  tenisová cvičeníčka. Hasiči SDH  
Zliv našli útočiště  na tartanovém oválu.

Vedle  těchto  sportů  byla  pro  veřejnost  sportovně   
připravena horolezecká a boulderingová stěna,  pump  
track  (obratnostní  jízda  na  kolech),  lukostřelba.  
Pro ty nejmenší nechyběl skákací hrad. 

Na info stánku obdrželi děti karty sportovce, do kterých jim byly zaznamenávány jednotlivé 
disciplíny. Za vyplněnou kartu sportovce, pak dostali diplom a drobné dárky.

Vše  bylo  zakončeno  9.  ročníkem  štafetového  maratónu.  Na  trasu  vyběhlo  postupně 
106 běžců a běžkyň od 2 do 80 let. Registrovat do běhu se mohli zájemci od 10:00 hod. 
na místě v info stánku. Maratón odstartoval v 13:45 hod. Cílová páska byla protnuta v čase 
3 hod.  a  33  min. Po  odběhnutí jednoho kola  štafetového maratónu pro  změnu obdrželi 
všichni drobnou cenu.

K tomu všemu nám hrála hudba a svítilo sluníčko.

2.  zlivský  sportovní  den  se  uskutečnil 
za finanční  podpory  Nadace  ČEZ  v  rámci 
projektu Oranžového roku ve Zliv

Foto - 
https://www.rajce.net/a17499625

https://www.rajce.net/a17499625
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Dále

Konaly se 2 dokopné, podzimní a letní,  na kterých se setkali  představitelé klubu, trenéři, 
rodiče,  a  hlavně  děti.  Další  setkání  s rodiči  a  členy  klubu  byla  při  příležitosti  zdobení 
vánočního stromečku a při příležitosti „Pálení čarodějnic“.

Naše činnost je vždy dohledatelná na stránkách klubu  www.skzliv.cz,  Facebooku @skzliv, 
publikujeme  ve  Zlivanu  –  městském  zpravodaji.  Zmínka  o  nás  byla  na  ČB  deníku, 
v Temelínkách (měsíčník JE Temelín).

http://www.skzliv.cz/
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4. Struktura organizace

Nejvyšším orgánem SK Zliv  je  valná  hromada.  Nejvyšším výkonným orgánem je  výkonný 
výbor. Nejvyšším kontrolním orgánem je kontrolní výbor. SK Zliv organizačně zahrnuje oddíl  
fotbalu. 

Statutárním orgánem: Karel Jindrle, předseda klubu

Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář klubu

Ve sledovaném období nedošlo ke změnám ve struktuře organizace. 

Výkonný výbor má 5 členů a kontrolní výbor má 3 členy.

Výkonný výbor: Karel Jindrle, předseda

Martin Tesař, místopředseda

Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář

Václav Fürst, člen výboru

Zdeněk Viktora, člen výboru

Kontrolní komise: Ing. Jaroslav Zrun

Pavel Boubal

Karel Vojč
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5. Členská základna  

SK Zliv evidovala na konci sledovaného období 139 členů v následující struktuře: 

Mládež

(do 18 let)

Dospělí

(nad 18 let)

členská základna 85 54

6. Hospodaření organizace

SK  Zliv  v průběhu  roku  financoval  svoji  činnost  zejména  z členských  příspěvků,  dotací 
z rozpočtů místní samosprávy, Jihočeského kraje a NSA, příspěvků od sportovních organizací, 
z darů a z reklamních smluv.

Byli jsme úspěšní v několika dotačních programech: 

Jihočeský kraj

 neinvestiční  dotace  z dotačních  programů  Jihočeského  kraje  –  Podpora  sportovní 
činnosti  dětí,  mládeže,  výkonnostního  sportu  „Podpora  sportovní  činnosti 
a tréninkové činnosti mládeže ve sportovním klubu SK Zliv, z. s.“ částka 82 tis. Kč

 dále jsem měli podanou žádost na obnovu čerpadla, která nebyla podpořena

NSA

 neinvestiční dotace „Můj klub 2021“  ve výši 234 737,50 Kč
 neinvestiční dotace „Provoz a údržba 2021“ ve výši 70 425,- Kč

Město Zliv

 neinvestiční dotace na práci s mládeží 55 tis. Kč
 neinvestiční dotace údržbu areálu v majetku města 108 tis. Kč
 neinvestiční dotace dotace na turnaj mladší přípravky "O pohár starosty města Zliv" 

ve výši 27 tis. Kč.

Organizace ve sledovaném období dosáhla výsledku hospodaření v hlavní činnosti - 35 tis. Kč 
a ve vedlejší činnosti + 20 tis. Kč, celkem skončilo hospodaření - 15 tis. Kč. Veškeré náklady  
(příjmy)  a  výnosy  (výdaje)  odpovídají  plánu  na  uvedené  období.  Organizace  vykazuje 
dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím období.
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Podrobnější  informace  o  hospodaření  organizace  ve  sledovaném  období  jsou  uvedeny 
v přílohách 1 a 2 této výroční zprávy.

Sestavil Mgr. Brigita Jindrlová, sekretář SK Zliv
Dne 15. 6. 2021
Schválena dne 22. 6. 2021
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Příloha 1 – Výkaz zisků a ztrát
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Příloha 2 – Rozvaha
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Příloha 3 –Konečné tabulky nedohraného soutěžního ročníku 2020/2021

OP muži A

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Zliv 8 8 0 0 34:9 24

2 Borek 8 7 1 0 37:11 22

3 Loko B 7 5 1 1 14:11 16

4 Hluboká B 8 4 2 2 30:8 14

5 Dobrá Voda 8 4 2 2 20:12 14

6 Srubec 7 4 2 1 16:15 14

7 Jankov B 8 3 1 4 15:20 10

8 Rudolfov B 8 2 2 4 13:22 8

9 Římov 8 2 1 5 15:28 7

10 Borovany 8 1 3 4 16:22 6

11 Úsilné 8 1 3 4 13:22 6

12 Nové Hrady 8 2 0 6 15:32 6

13 Žabovřesky 8 1 2 5 12:17 5

14 Olešník B 8 0 2 6 7:28 2
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OP muži B (spojené týmy Zliv „B“ + FC Praktic Pištín)

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Kamenná 6 6 0 0 52:10 18

2 Hrdějovice B 6 5 1 0 19:5 16

3 Koloděje 6 4 0 2 16:13 12

4 Dobrá Voda B 6 3 1 2 15:16 10

5 Bavorovice 6 3 0 3 25:11 9

6 Boršov B 6 3 0 3 22:21 9

7 Zliv B 6 1 2 3 13:20 5

8 Černý Dub B 6 1 1 4 10:32 4

9 Ševětín B 6 1 0 5 16:29 3

10 Zborov 6 0 1 5 8:39 1
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ČEZ – 1. A třída dorostu skupina A

. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Zliv+ Olešník 7 6 0 1 62:12 18

2 Kaplice+V.Brod 6 5 0 1 39:7 15

3 D.Voda 6 5 0 1 12:7 14

4 Mladé+ Č.Dub 5 4 0 1 15:7 11

5 N.Hrady 7 4 0 3 21:25 11

6 Hrdějovice 6 3 0 3 11:12 10

7 Planá+Frymburk 7 3 0 4 15:24 10

8 Jankov 7 2 0 5 16:15 8

9 Hluboká /Vlt. 5 2 0 3 9:15 5

10 Trh. Sviny 6 0 0 6 6:29 0

11 Mokré 6 0 0 6 3:56 0
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OS mladší žáci skupina C (resp. OP starší přípravky)

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body

1 Týn n .Vltavou 6 6 0 0 57:11 18

2 Ševětín 6 5 0 1 35:28 15

3 Hluboká 6 4 1 1 47:30 13

4 Hrdějovice 6 4 0 2 59:22 12

5 Sedlec 6 3 1 2 63:32 10

6 JFA B 5 2 1 2 36:29 7

7 Temelín 6 2 0 4 24:64 6

8 Zliv+Olešník 6 1 1 4 33:45 4

9 Borek 5 0 0 5 13:54 0

10 D. Bukovsko 6 0 0 6 14:66 0

OP mladší přípravky skupina A
- v této kategorii nejsou vedeny tabulky
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Příloha 4 – Ukázka plakátů
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